

以色列爆发大规模抗议

数十万民众走上街头，呼吁停火

以色列国防军1日通报，在加沙地带发现6名以方被扣押人员遗体。以色列多地当晚爆发大规模抗议，数十万民众走上街头，呼吁以色列政府与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)达成停火协议，促成被扣押人员获释。

施压政府“住手”

据以色列《新消息报》网站1日晚报道，当天全国约70万人参加抗议，其中特拉维夫有55万人。按照美联社说法，这是本轮巴以冲突爆发以来，以色列国内规模最大的抗议。

1日晚，在位于耶路撒冷的以色列总理办公室外，数以千计的抗议者聚集，不少人难忍泪水。在特拉维夫，抗议者手举被扣押人员照片，一些参加抗议的被扣押人员家属抬着棺材。以色列电视台画面显示，警方将水枪对准堵塞道路的抗议者。据当地媒体报

道，共29人在游行示威中被捕。

参加抗议的特拉维夫居民什洛米特·哈科恩说：“我们确信政府做出这些(不达成停火协议)决定是为了自保，而非为了拯救被扣押人员的性命，我们需要告诉他们‘住手!’”

以色列最大工会组织犹太工人总工会1日宣布，为进一步施压政府尽快达成停火协议，定于2日6时开始发起为期一天的全国性罢工，其间银行和医疗服务将暂停。以色列国际航空枢纽本-古里安机场2日8时起关闭。



抗议者手持标语参加抗议集会(图源:央视)

以色列反对党领导人、前总理亚伊尔·拉皮德号召民众加入特拉维夫的示威。以国防部长约亚夫·加兰特也呼吁尽快达成释放被扣押人员协议。

美国约万名酒店服务员罢工

波及多家豪华酒店

美国一个服务业工会组织1日宣布，由于劳资谈判破裂，大约1万名酒店服务人员当天开始罢工，涉及8座城市20多家酒店，包括万豪、凯悦、希尔顿、喜来登。

这8座城市均为美国主要旅行目的地，如旧金山、圣迭戈、檀香山、波士顿、西雅图。法新社援引“在这里联合”工会提供的报道，仅在夏威夷州首府檀香山参与罢工的酒店服务人员就达5000人，影响10557间客房服务。

“在这里联合”工会说，罢工将持续两到三天，巴尔的摩、纽黑文、奥克兰等更多城市的酒店服务人员准备加入罢工行列。

“在这里联合”工会认为，新冠疫情发生后，由于客人减少，美国许多酒店裁员并减少服务，但疫情平息后情况一直没有改善，导致员工损失收入甚至失去工作。不仅如此，在旅游业复苏的情况下，资方压榨现有员工，导致员工承受过度压力，服务质量下降，从而损害消费者利益。

“如今酒店业正赚取创纪录的利润，却忽略员工和客人。太多酒店仍未恢复客人应该享受的服务，比如每日主动打扫客房和送餐服务，”工会主席格温·米尔斯说，“我们不会接受这种‘新常态’。”

希尔顿、凯悦方面表示仍致力于与工会协商达成公平协议。凯悦方面说，已经制订应急计划，以尽量减少罢工对酒店运营的影响。

这次罢工正值美国劳动节长周末第二天。这个小长假是美国旅游业最繁忙的假期之一。美国汽车协会发布的酒店预订数据显示，与去年相比，今年劳动节假期美国国内旅游人数增长9%。

“在这里联合”工会说，如果预订的酒店发生罢工，建议游客取消行程，要求全额退款。(尹亮)

双方互相指责

以色列国防军1日通报，以军在加沙地带南部城市拉法一处地下隧道发现6名以方被扣押人员的遗体。尸检结果显示他们已死亡数日。以总理本雅明·内塔尼亚胡随后发表声明称，“杀害被扣押人员的人就是不想达成协议”，停火谈判停滞应归咎于哈马斯。

以色列和哈马斯7月收到以

美国总统约瑟夫·拜登所提建议和联合国安全理事会相关决议为基础的停火方案。美国有线电视新闻网以美国和以色列官员为消息源报道，以军发现的6名遇害被扣押人员中，至少3人本应按照这份停火方案第一阶段计划获释，这意味着双方需要重新商讨被扣押人员的获释名单。

哈马斯政治局成员伊扎特·里什克说，如果以方遵守停火方案，以方被扣押人员本应还活着。另一名哈马斯政治局成员萨米·阿布·祖赫里告诉路透社记者，内塔尼亚胡应对以方被扣押人员死亡承担责任，“以色列人应在内塔尼亚胡和停火协议之间做选择”。

列官员证实上述报道。

一名消息人士告诉美国有线电视新闻网记者，6名被扣押人员死亡将对加沙停火谈判产生何种影响，今后一两天内会有答案。虽然在埃及和卡塔尔举行的新一轮谈判已结束，但谈判仍经由其他渠道继续。美国官员承认，这6人死亡令本已艰难的谈判进程更复杂。(据新华社)

谈判前景不明

加沙地带停火谈判延宕数月未果，内塔尼亚胡坚称要消灭哈马斯，“取得完全胜利”。批评者认为，内塔尼亚胡不顾民意继续战争，是为了维持执政联盟内部极右翼势力对他的支持，以避免政府垮台。他将个人利益置于被扣押人员的性命之上，阻碍达成停火协议。分析人士指出，6名被扣押人员死亡引发以色列民众强

烈抗议，可能预示着内塔尼亚胡面临新的政治压力。

不仅如此，以色列政府内部暴露出分歧。据以色列电视十二台爆料，内塔尼亚胡和加兰特数日前在安全内阁会议上争吵，加兰特指责内塔尼亚胡把在加沙地带与埃及接壤的“费城走廊”驻军作为优先考虑事项，而非解救被扣押人员。一名要求匿名的以色

西班牙多地遭遇“过度旅游”困扰

过去数月，西班牙巴塞罗那、阿利坎特、加那利群岛、巴利阿里群岛等多个热门旅游目的地遭遇“过度旅游”困扰，引发居民吐槽乃至抗议。不少机构和人士呼吁当地政府采取限制游客数量、调控住宿价格等措施，以应对过度旅游难题。

据英国广播公司1日报道，以绘画大师毕加索故乡、西班牙南部城市马拉加为例，由于每天有大量游客涌入，这座城市的街道拥挤不堪，住宿价格不断飙升，不少本地人抱怨“城市饱和”“城市要崩溃了”。按照当地城市规划师基克·埃斯帕尼亚的说法，“这感觉就跟走进一座主题公园

一样，哪哪都是人，但全是在消费这座城市，而不是在这里过日子”。

“旅游业在我们国内生产总值中占比较大，但如今外国游客数量已经多到一定程度，以至于我们逐渐看到负面影响，一些城市所面临的问题尤其严重，”西班牙马德里康普顿斯大学旅游和地理课程讲师帕科·费梅尼亚-塞拉告诉媒体记者，“旅游业正在争夺城市空间。街上的人太拥挤了，本地居民难以忍受。”

一些旅游城市的居民抱怨说，市中心区域的不少传统小店铺被“挤”走了，代之以主要面向游客的连锁餐馆、酒吧和商店，商

品价格随之升高。

旅游城市的住宿价格飙升，也是过度旅游带来的问题之一。由于西班牙民宿的日租价格高于普通租赁住房的长租价格，所以房东更乐意把房子租给短期游客，一些旅游城市的房租随之整体上涨。

统计显示，旅游业在西班牙国内生产总值中占比约13%。西班牙2023年接待了约8500万外国游客，2024年有望接待逾9000万外国游客。西班牙多地陆续出台了一些措施，并且继续探讨新方法，以期消除过度旅游困扰。

(杨舒怡)

大别山老王家 孢子粉价格

椴木孢子粉	1000元/斤 买3斤送1斤
袋料孢子粉	600元/斤 买2斤送1斤
籽料孢子粉	250元/斤 原料孢子粉 100元/斤

专做灵芝 不是今天卖 明天卖那

自产自销 老牌老店 崇宁路17号4楼 82700029 (大别山老王)

苏和堂大连国标海参 买2斤送1斤

苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

● 遗失周思源 商业物业管理有限公司 押金收据1份,编号14468
● 苏州工业园区 商业物业管理有限公司 押金收据1份,编号14468
● 出生医学证明 商业物业管理有限公司 押金收据1份,编号14468
明,编号:32002 同遗失收据一张,编号13,金额15000元,开票日期
9738,声明作废 号 0065786 申明作废 2018年1月23日,声明作废